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. Quelle source d’énergie est utilisée par les chensinle fer et les usines?

[ le charbon [0 le pétrole [ I'électricité [ 'uranium
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. Quelle est la grande nouveauté dans le commerce?

[ les livraisons [J les caisses [0 les grands magasins

. Quelle est le nouveau moyen de transport qui riait pas de crottin et qui ne pollue
pas ?

O la moto [ la voiture O les rollers O le vélo

. Qu’est-ce qui est inventé pour le confort des ilettes ?

O le téléphone [ I'eau chaude O le papier toilette

. Quelle est la nouvelle invention qui permet de transporter la parole ” ?

[ le morse O internet O le magnétophone O le téléphone

. Qu’est-ce qui est plus stable que la bicycleteg moins cher que I'automobile ?

O le vélo [0 les skates O la moto [ le tricycle

Les premiéres courses automobiles se déroulemiie :

[0 Paris et Bordeaux [0 Paris et Rouen [0 Paris et Marseille [0 Paris et Lyon

. Qu’est ce qui peut remplacer les boutons de relet de pantalon ?

O la ceinture [ les bretelles O la fermeture éclair

Quelles sont les 4 découvertes qui sont les reirdss|’exposition universelle ?

[0 I'éclairage électrique O I'automobile [ internet
[ la télévision [ le téléphone O le cinéma
Ole four a micro onde [ le réfrigérateur [ le camescope

Quelle nouvelle mode vient d’Amérique ?

TV [ les lunettes de soleil O la saint valentin [ le chewing-gum

Entoure les pays qui font partie des 2 alliances ppsées ?

La France ; la Grande-Bretagne ; la Russie ; lea@an I'’Allemagne ; le Japoncontre

L’Allemagne ; la Gréce ; les Etats-Unis ; la HadegrL'Autriche ; La Pologne




